

**Uskoro se očekuju novi natječaji u sektoru informacijskih i komunikacijskih tehnologija iz strukturnih fondova, ali i novih programa Unije!**

**Financirat će se ulaganja u razvoj novih tehnologija, softwera, hardwarea, ali i povećanje učinkovitosti poslovnih procesa u proizvodnji i poslovanju, korištenjem informacijskih i komunikacijskih tehnologija!**

**Prijavitelji iz svih sektora imat će priliku financirati svoje projekte!**



Ukoliko želite saznati koje su se prilike otvorile u 2014. godini i nadalje, koji su natječaji otvoreni, a koji u najavi i kako se pripremiti, prijavite se na **jednodnevnu edukaciju** u organizaciji obrta EU PROJEKTI:

## **EU FONDOVI U SEKTORU INFORMACIJSKIH I KOMUNIKACIJSKIH TEHNOLOGIJA!**

**Pregled dostupnih fondova, najave natječaja i praktični koraci u pripremi projekata**

**25. ožujka 2014.** godine u Zagrebu na Veleučilištu Vern, Trg Drage Iblera 10, 2. kat Importanne Galerije, učionica IMP 12, s početkom u **9:30 sati**

### **KOJI JE CILJ EDUKACIJE?**

Cilj edukacije je predstaviti programe EU iz kojih je moguće financirati projekte u sektoru informacijskih i telekomunikacijskih tehnologija, prikazati koji su uvjeti za sudjelovanje u istima te koliki iznosi su na raspolaganju, a sve s naglaskom na sljedeću financijsku perspektivu u sklopu koje je na ova pitanja alociran izdašan iznos europskog novca u sklopu Strategije 2020, odnosno Digital Agenda-e. Polaznicima ćemo ukazati na nove mogućnosti i prilike iz fondova i natječaja koje su na raspolaganju te dati savjete kako krenuti u razvoj njihovih projekata.

Edukacija će razjasniti sve nedoumice potencijalnih prijavitelja, dati im konkretne savjete o tome s kojim je projektima moguće aplicirati te pokazati na što trebaju paziti prilikom pripreme dokumentacije budući se radi o novom sustavu i načinu prijave projekata.

### **KOJI JE SADRŽAJ EDUKACIJE?**

Sadržaj edukacije jest sljedeći:

- Konkretni prioriteti financiranja u skladu s najvažnijim europskim i nacionalnim javnim politikama u sektoru informacijskih i komunikacijskih tehnologija
- Najvažnije smjernice kohezijske politike i europskog proračuna za sljedeću financijsku perspektivu i njihova važnost za projekte u ovom sektoru

- Fondovi EU za projekte u sektoru informacijskih i komunikacijskih tehnologija koji su na raspolaganju hrvatskim korisnicima u razdoblju 2014. - 2020. (Strukturni i drugi investicijski fondovi i nova generacija Programa Unije)
- Primjeri uspješno provedenih projekata - uvid u to kakve projekte Europa financira
- Prikaz novootvorenih natječaja, najava natječaja u ovoj godini, uvjeta za sudjelovanje, kao i sadržaja natjecajne dokumentacije
- Prikaz osnovnih alata i tehnika za pripremu projekata
- Analiza projektnih ideja polaznika i savjeti koji se odnose na pripremu projekata
- Važne napomene o tome što treba uzeti u obzir prilikom planiranja projekata

### **KOME JE NAMIJENJEN TRENING?**

Trening je namijenjen:

- Malim i srednjim poduzećima koja planiraju pripremiti projekte za natječaj
- Potpornim organizacijama kao što su poduzetnički centri i razvojne agencije
- Krovnim organizacijama kao što su komore, savezi i druge organizacije
- Svim tijelima javne vlasti (tijela državne uprave, jedinice lokalne i područne samouprave i poduzeća u njihovom vlasništvu, agencije i dr.)
- Konzultantima koji će raditi na pripremi

projektnih prijedloga

- Udrugama, medijima i drugim zainteresiranim organizacijama i pojedincima koji se žele upoznati s dokumentacijom za prijavu projekata u strukturnim fondovima

## TKO ĆE VODITI TRENING?

### Ariana Vela, EU PROJEKTI

Ariana je jedna od vodećih hrvatskih konzultantica za EU fondove, strateško planiranje, pripremu i provedbu projekata. Posjeduje desetogodišnje iskustvo rada na projektima financiranim fondovima EU. U svojoj je karijeri radila s predstavnicima javnog, poslovnog i civilnog sektora, a specijalizirala se za pripremu i provedbu projekata iz programa IPA, FP7, CIP, Eureka, LLP i brojnih drugih. Uspješno surađuje s Hrvatskom udrugom poslodavaca, Hrvatskom obrtničkom komorom, Hrvatskim savezom zadruga, Hrvatskom gospodarskom komorom, Udrugom gradova, Hrvatskim novinarskim društvom i brojnim medijima kao što su HRT, 24sata, HINA, Poslovni.hr i Index.hr, tvrtkama kao što su Autoceste Rijeka - Zagreb, Zračne luke Zagreb, Zadar, Pula, Rijeka i Osijek, Coca-Cola HBC, Osječka pivovara, Ekoneg, Ekonomski institut Zagreb, INA, Tehnika, Zagrebački holding, Ericsson Nikola Tesla, velikim brojem jedinica lokalne i područne samouprave, razvojnim agencijama i brojnim drugim organizacijama. Kolumnistica je portala Poslovni.hr i Poslovnog dnevnika, te je idejna začetnica i osnivačica prvog hrvatskog portala o EU fondovima EU PROJEKTI INFO. Dosad je educirala više od 7.500 polaznika iz različitih sektora. Trenutačno radi na pripremi infrastrukturnih i drugih projekata za strukturne fondove i Kohezijski fond, vodi EU PROJEKTI AKADEMIJU, kao i na provedbi brojnih projekata iz pretpristupnih programa i programa Unije.

### Mia Pavlica, EU PROJEKTI

Mia je urednica i autorica velikog broja članaka na prvom hrvatskom portalu o EU fondovima, EU PROJEKTI INFO ([www.eu-projekti.info](http://www.eu-projekti.info)) te jedna od rijetkih osoba u Hrvatskoj koja odlično poznaje sve raspisane natječaje i uvjete za sudjelovanje u istima. Trenutačno radi na poziciji administrativne direktorice u EU PROJEKTIMA te provodi nekoliko projekata iz programa IPA i CIP. Redovito objavljuje informacije o najnovijim natjecajima na portalu Poslovni.hr i u Poslovnom dnevniku, organizira rad EU PROJEKTI AKADEMIJE, prve individualne edukacije o EU fondovima u Hrvatskoj i održava in-house treninge za naše klijente.

## KOLIKA JE CIJENA TRENINGA I ŠTO JE U ISTI UKLJUČENO?

Cijena treninga iznosi 1.380,00 Kn + PDV po osobi plativo temeljem računa za predujam izdanog od strane obrta EU PROJEKTI.

U cijenu su uključeni dostava i analiza projektnih obrazaca, održavanje treninga i predavanja uz pripadajuće pauze za kavu i ručak, materijali u pisanoj i elektronskoj formi, materijali za praktične vježbe i stručno individualno savjetovanje tijekom edukacije te 15% popusta na druge edukacije u organizaciji tvrtke EU PROJEKTI. Polaznicima iz iste organizacije i redovitim klijentima odobravamo dodatnih 15% popusta.

## KAKO SE PRIJAVITI?

Za prijavu je potrebno ispuniti prijavnicu i poslati ju na e-mail adresu: [edukacija@eu-projekti.com](mailto:edukacija@eu-projekti.com). Nakon primljenog računa za predujam, a najkasnije do **21. ožujka 2014.**, potrebno je uplatiti iznos kotizacije na račun broj: **HR8323400091160281307 kod PBZ d.d.** uz oznaku plaćanja „Za trening“ i poziv na broj predračuna.

Za rane prijave do 14. ožujka 2014. uz uplatu do 13. ožujka 2014. odobravamo 15% popusta, kao i za naše redovite klijente i polaznike edukacija. Polaznicima iz iste organizacije odobravamo dodatnih 15% popusta.

*Veselimo se našem zajedničkom radu!*